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«Toncreze U TOHKUe BONPOCHLI»

«ToHKHe» BONPOCHI

OT1Ber

«ToJicThIe» BONPOCHI

OTBer

Kakas ¢pyHkuus HazpiBaeTcs
MOKa3aTeJbHOM ?

KaxkoBa o0s1acTh onpenenenusi GyHKuuu
y=0,3*?

KakoBo MHOKeCTBO 3HA4YeHUI (QPyHKIINH
y=3*?

IIpu kakom ycJ10BUH
nokKasarejbHast (PyHKUIMSA
SIBJISIETCS BO3pacTaloe?

IIpu xkakoM ycJj10BHH
nokasarejibHast PyHKUMSA
SIBJISIETCS YOBIBAKOIICH ?

Bo3zpacraer niu yobiBaet
NoKa3arejbHas
¢pynkuus y = 0,5* ?

Bospacraer niun yobiBaer
NnoKa3arebHas QyHKIUS
y=3*?

IIpu kaKoM 3HaYeHUH a PYHKIHA
Yy = a’ IPOXOIHUT Yepe3 TOUKY A(2; 9)?

dopmynoii y = 0,5

Ykaxkurte rpapuk GyHKUMH, 3aJaHHOH
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Pemiuth HEPABCHCTBO
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OTBeT
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u caam Elrd!

Nel. Hanaute xopeHb
ypasHeHus 4 % = 64,

OTeerT:

Ne?2. Havm.me _KOpeHb
ypasHeHUs ( ) ~ 32

OTBerT:



n caam Elrd!

Ne3. PewwuTtb HepaBeHCTBO

(0,5)*< 4

OTBerT:



Bepute nu BbI, yTO..

Ne

Bepute nu sbI, yTO..

OTBeT

1

2 X
PyHKLUMUA ¥ = (—) - BO3pacraroLias.

3

®yHKUMA y = 2* - BO3pacTarolas.

PeweHwem HepaseHcTBa (1)*' < (1)5
agngetca X < b. 3 3

PeweHuem HepaseHcTBa 5° < 5*
asnserca X < 3.
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PeweHuem HepaseHcTBa (;) <
agngertcs [1; +0),




HdomawHee 3anaHue:

Ha «3»

Ne73 (1,2), Ne75 ctp.226

Ha «4>» -«5H»

Ne73 (3,4), Ne84 (1, 3) cTp.226

[lononHuTenbHo:
Cant @UNTTU; oTKpbITLIM 6AHK 30AGHUU;

pasfen «YpasHeHUa U HepaBeHCTBA»,
cTp. 1, 3an. F22045



